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Redeschiderea căii ferate Crasna–Huși, o datorie față de o 

comunitate uitată 

 

Stimați colegi, 

 

Vin astăzi în fața dumneavoastră nu doar ca senator, ci ca 

reprezentant al unei comunități care, ani de zile, așteaptă să fie ascultată. 

Orașul Huși, cu o istorie aparte, cu oameni harnici și demni, a fost 

deconectat din 2012 de la rețeaua feroviară națională prin închiderea liniei 

Crasna–Huși. 

Această decizie a fost una profund nedreaptă. Și nu doar pentru că a 

izolat o zonă întreagă, ci pentru că a sfidat logica dezvoltării echitabile și 

promisiunile făcute de fiecare guvern care a vorbit despre „reducerea 

decalajelor”. 

Linia feroviară Crasna–Huși este una de importanță strategică. Pe de o 

parte, poate asigura o alternativă de transport de călători, mai ales pentru 

tineri, pensionari sau persoane fără alte mijloace de deplasare. Pe de altă 

parte, redeschiderea acestei linii ar permite o relansare economică locală 

prin facilitarea transportului de mărfuri, sprijinirea producătorilor agricoli 

și atragerea de noi investiții. 

În contextul actual, când țara se angajează în fața Uniunii Europene să 

își modernizeze infrastructura, să reducă emisiile și să promoveze 

mobilitatea sustenabilă, este de neînțeles de ce o linie existentă, 

funcțională din punct de vedere tehnic, este lăsată în paragină. 
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Stimați colegi, această linie nu este doar o cale ferată. Este o legătură 

între oameni, între comunități, între trecut și viitor. Este o șansă pentru 

Huși de a se dezvolta, de a fi conectat la realitățile secolului XXI. 

Fac apel la Ministerul Transporturilor să trateze cu seriozitate această 

temă. Să evalueze oportunitatea reactivării liniei Crasna–Huși, să identifice 

sursele de finanțare, fie din bugetul național, fie din fonduri europene, și 

să pună în mișcare acest proiect. 

Pentru că în spatele cifrelor și al rapoartelor se află viețile hușenilor. Iar 

aceștia nu mai trebuie tratați ca cetățeni de mâna a doua doar pentru că 

locuiesc într-o zonă uitată de București. România se construiește de la 

margine spre centru, nu invers. Iar redeschiderea căii ferate Crasna–Huși 

poate fi începutul unei reparații morale și economice pentru județul Vaslui. 

 

 

Cristian BEM 

Senator de Vaslui, S.O.S. ROMÂNIA 
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